
PROBLEMAS DE  MATEMÁTICAS                                                       C.E.I.P. GENIL .- ISLA  REDONDA 
     EDUCACIÓN PRIMARIA  

 
NOMBRE Y APELLIDOS ____________________________________________   FECHA ___________ 

 

1 

 
PROBLEMAS DE SUMAS Y RESTAS 

 
Tengo 3 manzanas en una mano y 4 en la otra. ¿ Cuántas manzanas 
tenemos en total?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
Mi mamá me dio 8 cerezas y me he comido 2. ¿ Cuántas cerezas me 
quedan? 

Operación      Solución 
 
 
 
En una jaula hay 3 pájaros y en otra 4. ¿Cuántos pájaros hay en las dos 
jaulas? 

Operación      Solución 
 
 
 
En un árbol había 4 pájaros y volaron 3. ¿Cuántos pájaros quedaron en el 
árbol? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
Ramón, tenía 5 tebeos y su hermano Enrique le quita 2. ¿Cuantos tebeos le 
quedan a Ramón?  

Operación      Solución 
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Tengo 6 caramelos y mi papá me da 3 más. ¿Cuántos caramelos tendré?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Un oficial del ejército tenía 4 condecoraciones y le dieron 3 más. ¿Cuántas 
condecoraciones tendrá ahora?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
Susana tenía 6 muñecas y su tío Ramón le regala 2 .¿Cuántas muñecas 
tendrá ahora Susana? 

Operación      Solución 
 

 
 
 
En una casa habita una familia compuesta de 7 más. personas y se 
marcharon 4 a trabajar. ¿Cuántas personas quedan en la casa? 
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
En una planta hay 4 flores y en otra s. ¿Cuántas flores hay en las dos 
plantas?   

Operación      Solución 
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De 6 problemas que le han puesto a Pepito, ha resuelto 4 bien. ¿Cuántos 
son los que ha resuelto mal?  
 

Operación      Solución 
 

 
 
 
En un frutero hay 3 peras y en otro 5. ¿Cuántas peras hay en los dos 
fruteros?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
De ocho confites que tenía Antonio se comió 3. ¿Cuántos confites le 
quedan? 

 
Operación      Solución 

 
 
 
  
Tenemos 9 cromos y perdemos 4. ¿Cuántos nos quedan?  

 
Operación      Solución 

 
 
 
 
 
Teníamos 6 naranjas y nos dan 3. ¿Cuántas naranjas tendremos ahora? 

 
Operación      Solución 
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Tengo 7 monedas en un bolsillo y 2 en otro. ¿Cuántas monedas tengo en 
total?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
En un gallinero hay 7 gallinas y 2 conejos. ¿Cuántos animales hay entre 
todos? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
  
A un traje que tenía 6 botones se le cayeron 3. ¿Cuántos botones quedaron 
en el traje? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Tenía 8 dátiles y me he comido 3. ¿Cuántos me quedan?  
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
 
Antonio tenía 5 bolas y ganó 2. ¿Cuántas bolas tendrá ahora?  
 

Operación      Solución 
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Un padre tenía 6 caramelos y reparte 4 entre sus hijos. ¿ Cuántos caramelos 
le quedan? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Pepito tiene 5 euros y su hermano le da 3 más. ¿Cuántos euros tendrá en 
total? 

Operación      Solución 
 
 
 
  
En una puerta había 8 cristales y se rompieron 4. ¿ Cuántos cristales 
quedaron sin romper? 

 
Operación      Solución 

 
 
 
 
Después de comernos 3 peras nos quedan 2. ¿ Cuántas peras teníamos? 
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
Un niño tiene 2 bombones, otro 3 y otro 4. ¿Cuántos bombones tienen entre 
los tres niños?  

Operación      Solución 
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En una balsa había 9 truchas y Pepito pescó 4. Cuántas truchas quedaron en 
la balsa? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
 
Un padre tiene 47 años de edad y su hijo 15. Cuántos años tiene más el 
padre que el hijo? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
En una caja hay 4 relojes y en otra 12. ¿Cuántos relojes reúnen entre las 
dos cajas? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
En un plato había 15 sardinas y un gato se comió 4. ¿Cuántas sardinas 
quedaron en el plato?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Un joven ha gastado 5 euros en un kiosco y 2 en otro. ¿ Cuánto ha gastado 
en total?  

Operación      Solución 
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En una bandeja había 26 pasteles y se comieron 14 ¿Cuántos pasteles 
quedaron en la bandeja?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
En un zoológico había 8 elefantes y se escaparon 3. ¿ Cuántos elefantes 
quedaron en el zoológico? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Ramón tiene 4 globos, Fernando 3, y Germán 2. Si juntan todos los globos, 
¿cuántos tendrán?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Una gallina tuvo 12 pollitos y otra 14. ¿Cuántos: pollitos tuvieron entre las 
dos gallinas? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Un coche tiene 34 asientos y solamente suben 21 pasajeros. ¿Cuántos 
asientos quedarán libres?  

Operación      Solución 
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Luis tiene 32 céntimos y Carlos 25. ¿Cuántos céntimos tienen entre los 
dos?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
En una jaula que había 4 pájaros metieron 3. ¿Cuántos se juntarán?  
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
He comprado 9 caramelos y me he comido 5. ¿ Cuántos caramelos me 
quedan?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
En una cesta había 65 huevos y se rompen 23.  ¿Cuántos huevos quedan 
enteros? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Miguel tiene 2 bolas en un bolsillo, 3 en otro y 2 en las manos. ¿Cuántas 
bolas tiene? 

Operación      Solución 
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Un peral tenía 42 peras y se cayeron al suelo 12. ¿Cuántas peras quedaron 
en el árbol?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Un colegio tiene tres aulas: en la primera hay 25 alumnos, en la segunda 34 
y en la tercera 30.  ¿Cuantos alumnos tiene el colegio?  
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Un almacenista de muebles tenía 26 dormitorios y compró 33 más 
¿Cuántos dormitorios tendrá ahora?  
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
En un racimo de uvas había 56 granos. ¿Cuántos granos de uva quedarán 
después de comernos 32?  
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
Después de repartir 2 premios me quedan 2 ¿ Cuántos premios tenía? 
 

Operación      Solución 
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Tenía 36 bolitas y jugando perdí 14. ¿Cuántas bolas me quedan?  
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
En el balcón de mi casa hay 3 macetas. La primera tiene 12 margaritas, la 
segunda 15 claveles y la tercera 11 rosas. ¿Cuántas flores tengo en el 
balcón?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Un comerciante tenía 54 cajas de cerezas y ha vendido 34. ¿Cuántas cajas 
de cerezas le quedan?  

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
En un montón hay 37 melones y en otro 62. ¿Cuántos melones hay en los 
dos montones? 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
Dentro de una cesta había 58 caracoles y se salieron 12. ¿Cuántos caracoles 
quedaron en la cesta? 
 

Operación      Solución 
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Por hacer bien los exámenes, mi papá me da 20 céntimos, mi mamá 15 y 
mi hermano 12. ¿Cuánto dinero he recogido?  
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
Isabel tenía 85 céntimos en su monedero y compra un polo de 12 céntimos. 
¿Cuánto dinero le queda en el  monedero?  
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
 
En un gallinero había 46 gallinas y un zorro mató 3. ¿Cuántas gallinas 
quedaron vivas? En un armario hay 12 platos, 4 vasos ¿ Cuántos objetos 
hay en total? .  

Operación      Solución 
 
 
 
En un jardín hay 250 rosas, 87 tulipanes y 99 claveles. ¿Cuántas flores hay 
en total en el jardín? 
 

Operación                         Solución 
 
 
 
 
En mi clase hay 23 niños y 27 niñas. ¿Cuántos niños hay en total? 
 

Operación                         Solución 
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Tengo en una caja 60 pegatinas de Pinocho y 34 de la Cenicienta. ¿Cuántos 
cromos tengo? 
 

Operación                         Solución 
 
 
 
 
Para mi cumpleaños mis abuelos me dieron 120 euros, mis tíos 80 euros y 
mis padres 100 euros. ¿Cuánto dinero reuní? 
 

Operación                         Solución 
 
 
 
 
 
En un zoológico hay 3 panteras, 23 monos, 10 elefantes y 21 patos. ¿ 
Cuántos animales hay en total? 
 

Operación                         Solución 
 
 
 
 
En mi calle viven 23 vecinos y en la de al lado 32.¿Cuántos vecinos hay en 
total? 
 

Operación                         Solución 
 
 
 
 
El peral dio 34 peras, el naranjo 40 naranjas y el manzano 50 manzanas. ¿ 
Cuánta fruta hay en total? 
 

Operación                         Solución 
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Mis abuelos paternos tienen 12 nietos y 3 nietas y mis abuelos maternos 9 
nietos y 5 nietas. ¿ Cuántos nietos hay en total? 

Operación                         Solución 
 
 
 
 
 
 
En mi colegio hay 43 alumnos y en un colegio de Herrera 220. ¿ Cuántos 
alumnos/as hay en total? 
 

Operación                         Solución 
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PROBLEMAS DE MULTIPLICAR 
 
 
En una clase hay 5 alumnos en cada fila.¿Cuántos alumnos habrá en la 
clase si hay 7 filas? 
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
 
 
2.- Un naranjo produce 34 naranjas en una mes. Si mi tío tiene 25 naranjos¿ 
Cuántas naranjas se producirá? 
 

Operación     Solución 
 
 
 
 
 
3.- Mi padre tiene 32 años y su madre el doble. ¿Cuánto años tiene mi 
abuela? 
 

Operación      Solución 
 
 
 
 
4.- En un rosal hay 13 rosas y en el de al lado el doble.¿Cuántas rosas tiene 
este rosal? 
 

Operación     Solución 
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